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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie  

Informatívnu správu o priebehu výstavby nájomných bytov na sídlisku Juh v Trebišove. 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

V Trebišove  13. 09. 2023 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Informatívna správa  

o priebehu výstavby nájomných bytov na sídl. Juh v Trebišove 

 

 

Práce zatriedené pod   HSV  ( hlavná stavebná výroba) sú  na  bytových domoch takmer ukončené. 

V dohľadnej dobe sa celkom ukončia – práce na komunikáciách, spevnených plochách a terénnych 

úpravách sú v záverečnej fáze.  Prebiehajú  práce v interiéri, výrazne pokročili práce na podlahách, 

povrchových úpravách, dlažbách a obkladoch. 

 

Montážne práce  na  častiach  ZTI  ( zdravotechnika - rozvody vody a vnútorná kanalizácia), ÚVK  

( vykurovanie), ELI  ( elektroinštalácia,  silnoprúd aj slaboprúd )  sú v pokročilom štádiu, prebieha 

montáž  zariaďovacích  predmetov ( umývadlá, toalety, sprchy, vane  atd. ), zábradlí, dverí a iného 

vnútorného vybavenia. Stavba  sa  kompletizuje po častiach (po jednotlivých vchodoch). 

 

Dodávateľ  požiadal  o súhlas s predĺžením  termínu  ukončenia  stavby  do októbra t.r. Mesto ako 

stavebník dôrazne požiadalo dodávateľa, aby s ohľadom na sklz oproti  prijatému  harmonogramu 

posilnil kapacity.  Zo súčasného  stavu  prác  na  stavbe  sa  javí,  že sklz sa darí znižovať. Termín 

dokončenia stavby v októbri je reálny.  

Financovanie stavby prebieha bez problémov v zmysle platných noriem a zmlúv. 

 

Účasť záujemcov spomedzi poslancov MsZ na kontrolnom dni je aj naďalej možná každú prvú 

stredu v mesiaci. 

 

 

V Trebišove, 05. 09. 2023 

Zapísal: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor  
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